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S BATATE k= 1( 413 6-1 Z BT

SF O 1ZE T (FEE S GER)
m:EHE (DT A
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V ®6-1 IF = ma FIRZEN

MKS il AH0H (N) T (kg) AR/ *(m/sec?) IN = 1 kg'm/sec’

CGS il 7K (dyne) AT (g) NG 11 *(em/sec?) ldyne = 1 g-em/sec’
B 1% (Ib) Hr#)y (slug) BEIR /7 *(ft/sec’) 11b = 1 slug-ft/sec’
il f5%3% (poundal) 5% (1bm) BER / F *(ft/sec’) 1 poundal = 1 lbm-ft/sec’

RIBEA S JEHR > VIR Z 5| IR ET) - SRR L EHR - i
HEEm( L) 2Pk HERES w4 ) - Hl

. w
W = mg Som=—
g
KA (6-1) 15
F—Kxa (6-2)
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B B BAR ST BT R EAD T 2 A
1. 1/AwWE= 980 K
2. 1ATHE=9841H
3. 14HEH =10 #[K
4. 1TEE =322EE

I

LL18 A2 NIWERE R 2 kg 2R8> SORFTAEZNIEE S D ?

E F = ma

______

18 =2a ..a=9m/sec

| R U S Sy
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(1000g + 80g) > 810X 9.8 -1 » HrEHs T
AT IE (a) £ H HEE

| £F = ma > (1000 + 80 — 810)X9.8 = (1000 + 80)Xa * a = 2.45 m/sec’
| AT IE (b) £ H HHEE
I | £F = ma » 80X9.8 — N = 80X2.45 » N = 588 “-lFi= 60kgw
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IOQOgﬁt:[ljjﬁ 80<9.841H
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= FIESE=EHER
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Somgay = — Ma,

% A~ B VIHE L WEIE R » ROH —EiREE ¢ % 0 4~ B WIRE L SR 53 T
v, B v, Ji

T Y ) T (6-3)

S my iy B MLV, FRES B YIRGEL A WIHG BN - H (6-3) 1SRRI IE S =S e
JRATRGRANT - TE{ER BB D FrEL <8 - HOAUIMEFE R RHRY -

U B e
| ‘K@JJEEJ 6-5 ‘
| KR 90000kg » LIZKZE 7 » 600 misee 23 HE i1l §68—E it 300 kg Z 0 - |
AR (1) R R HE 2 (2) # S (R 2 KRR TR 45000 4 » RTRE 3RS D |
B |
| (1) RIS ES+
i mgVy =—M,V,
300X600 =— 90000V,
V,=— 2 m/sec SR HEE 2 m/sec :
Q) F, = Ma ($EIB—5ES) > LLF = ma K a » FERSNET HRAR )
45000 = 90000a
: Joa = 0.5 m/sec’
| V:=y?+ 2aS
0=(—2) +2X(0.5)XS :
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( ) 4. —7] F FEINIRYDRE 4 - EHEE—IBEE 5 m/sec’ » [@—70 F fEIIRS—1)
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BIEECINEERDZD misec® 2 (A) % (B)5 (C)10 (D)15°
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ER7I/ (A0HFIE (B)4SHIE (C)490 418 (D)2450 41F o
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ANiE 6-2 » Bl TEAEE & m ~ Mkg VIS » 3% 2RSS KAl B A EE
1277 > 8l 6-2(b) 2 5Bkl

163




m ...

Il 6-2(c) * M > m > m VIl lA L - MPIE R M o AR IEES e

>F= ma T— M= MQA oo 2)
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10g A110X9.84-4H
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SR
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| A1 6-5(c) FTTs » B B YRS I phiefa] -
>F = ma

| A1 6-5(b) Fif 3 » H A RS 1 ]

>F = ma

i 2T — 40g = 4())(% ...... (2)

(A VIR L THZIRIERS B W7 T RN 2P S )
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BYIHE 2 NGEE a = 2.45m/sec’
fEFE 1 T = 220.5N
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_______ S
> BIzE 6-9
AE 6-6(a) i » YIS A~ B'EE 577 A = 5kg > B = 20kg » #HEMEA 6 = 37°»
V)RS B AL FERAR IR 0.2 0 320K (1) VIiSEB)IR <R 5 (2) MR 7]

(a) (b) (c)

(1) 4018 6-6(b) 2 A 1 Ei A
12g>5g+ 02N kBT

>F = ma
(12 —5—0.2X16)X9.8 = (20 + 5)Xa
a = 1.5m/sec’
(2) 4 6-6(c) 2 FH I HH [
>F = ma
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T = 56.5 -1

____________________________
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() LUABTR RBE_MEZLEBEDRIR 15kg R 25 kg » A
BABER—REEC EIBm L » KRILRRZ YRR
BREg HEINRER/IDms® ? (2= 98m/s7) (A)0.25
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() 2. BEMimRBRES3kg M 2kg 2V AELLER 2
W% MENRFZDAR? (A)3.92 (B)5.88 (C)7.84
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( ) 3UNEEBATRHZYEABEER 10kg BEEMR20 kg R
HBEBH DI—IEEREEH 5T EREE 8
BEEER 2RI (A)74N (B)I22N (C)148 N
(D)244 N ©

6-3 [\ /JEEE#INN /]
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=
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A B6-7 mNIEEENT]

— ~ Bt) /] (Centrifugal force)
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-\ BlEE 610 ;
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F = mro 1
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—HEEm=0.1kg.2/NK » LIFEHZE V= 10 m/sec FTEPE r = 1 m ZEZ[E]E i)
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: mg
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: mg
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> BiRE 612

e 6-9 Fnfs—"E & 0.1 kg Z/NEK > BRIS R 1 m ZHH#E » &/ NERESK P A ESE A
LR o ZEihES) - 38R A R 300 0 KillZik ) TR/ NRZFEE o -

Al 6-9(b) £5 £ AT

Tsin30° = mrw’

1 1
TX—==0.1X= X
2 2 v

Tcos30° = mg

0.8667 = 0.1 X9.8 = 0.98:"*+* )
HO @

T'=113N
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() 2UTEBRE2mB—BERB kg 2/ HXKFEELFSREZES
EMFTHEERIKAR 0 SMRBFZENDR (A)49 BMI 3N
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( ) 3REEM 10m/s RETHIREERE - EMiEMEERERES 0.5 BN
THRBEIOIE  EERNEEEEEDR (A)20m (B)30m (C)40m
(D)60m °

( ) 4 WTNEFTTR - & WHIYDES » FEEENFAEREN  sUKYERERENE
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1. AIEE—EE e - BV A TIER S 29 1.2 & N RERE » HIlERE
TER - ByE R PR EAGES) - NEAEMER -

2. AIEEE HEER (S F = ma) @ YIRS 2 E NI RER - RV L
W12 G 17518 0 EAE—DGERE - BRI R/ NI & IR IR L - T L)
2 E R

3. 3SF=ma> 3SF:NN2ET(AH) > m:E&E (A7) a: NEEE (m/sec’)

4. EEJEAT BLAESE BEAT 2 SRR T 2
(1) 1 A5 = 980 =K
(2) 1 ATE= 9.8 4-H
(3)141H = 105 ZHK
(4) 1 [EE = 322 5

5. AREEE —EB)EH - BV S YA I ERIEE » 2Lt TIR1E R AR
b BEAE—RUNMESE > T IRE G BAER I e ks b SRR ER )
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222 & 718 (AON  (B)IN AR (C)IN AL (D)9.8N [HIF]
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()5S FHITHER 2 HlE R A > g 2 T AN e ERnEE) < B E R
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() 6. — A(EFEHUKPERITRIF K EH > FEE ) B —3K » a2 5%
71 WEREER (A k2 FWRTE  (B) AZ&E  (C) HEkF L
(D) Nz {5 -

()7 BRYREZERKERRECOL > TYREIERE? (A BEKERSH
VIREFREAEER]  (B) EEAREVIREATELE S MG (C) Vi
FfemI & b e - AIlE B E U ELRATR (D) 8 & BEYaE A 1L
B O T U
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)9.

)10.

)11

)12.

)13.

)14,

%A~ B ZEETAE m B m, o [FIE{E MR 2 AR > IR AAE A
He 2l A ~ B 210
(A)1:1 B2:1 (Cymy,:m, (Dym, :m,e
AR ) AL FH 7 HE B 5 Vi % /D misee 2
(A)3X10° (B)3X10° (C)3X10" (D)3X10"°

WG » RIS R YA M~ m > 1 EL p
M>m s BN g » S EPIRSER I RE)
AIREHE ) S 5D % ) 2 y
Af=Mg  (Bf=M—mg

(©)f = mg D) f= M+ m)g-

AT AR 2 v o 7 BIREE & 30 kg 18 kg ZW)Hs »
A E i S Al 2 R s R ANET o GE RSN Z HE
J& R a2

(A)4.45 m/sec’  (B)3.45 m/sec’

(C)2.45 m/sec’  (D)1.45 m/sec” °

s P 2 ¥ o o Rl RRE R 30 kg & 18 kg ZPHE
Ve BT PR R NET o AR TR ) AT 2
(A)20.5 kgw
(B)21.5 kgw
(0)22.5 kgw
(D)23.5 kgw °

WA R AGHEEER ST > AR RG] &
BHAR 7

(AW, sin 0< W, » HI T, < T,

(B)W, sin 0< W, » HI| W, &

(C)W, sin 0= W, > HI W, 1 855 H B
(D)W, sin 6> W, » ]| w, 6] EFF -

|
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WG E P 2 Bim bt > ZNSHREL g im e 2 1 - HY)E 4
ZE 8% 10 kg » AR H AL 4.9 m/sec’z [\ EAEE - HI
[Efiti ) %> N ?

(A)15 (B)49 (C)59 (D)147 °

HERm LV LUREE VRS ARE] FEE) > 18 - Q0]

F= @aml mm s om0

TR E 2 Bl - RSB0 ZE > SAm gz ke - — i
EFKEE R 2 (A) SMATINS  (B) SMEIRHE  (C) SMEIINE

(D) LA SR -

B3 Fwz®iE > LL6 m/s ZHAEVEPR 2 m 25 H B #ES) - HIH
A2 /OB 2 (A)66 2FIE  (B)54 F-0H  (C)37 4+0H  (D)29 2fiF -

WAERTY - — R m IR - LV S8 v 4
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fE— RS r 2 ESE L FRE) - SkstE A T |
N B2 JE
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(A)ym (7 +g) (B)mg(T +g) [\\ /,

2 2 v -
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I_U:E":EEIZJEZ 855 0.2 kg o [BIFPKEE 20em > Jl V i/ NEREZ ) cm/sec
AREMRFFEIEEB 2 (A)140 (B)120 (C)100 (D)80 °
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sIHE
QA EFTT > A B &R 10kg ~ B B #5% 20kg * B 2 | lokg

A ER ) ERCERE L DLF ZKPENE B 20kg
A~ B FYIHE—RELL 1m/sec’ I & [m) A5 AT SEE » 3t

KA~ BRIZIERT)?

WA E AR » m,= 40kg » my= 20kg » WAPIRLIK & S

] MY A EER R 5 0.3 0 oK 4 Bl B 212 1F oQ
Mm% ? (3% g= 10m/sec ®) 4
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3
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DT Z SRR, 4.9 AR/ ¥ 2 EE ) T EE) - AERKIE LRATE 10 F2IA
{5 138 - ARl 2 ER T PRZ /D 2
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a0 MR - 4 Y0 196 408 - B V) EE 392 “F0H - C ) 98 AF0H - fREk sk
Mg 2 R ety > SR A4 WIS 2 AL o

I,

e

Wt b o IVERIERE 200mm » DL 3000rpm Rl o EibmZe IR R AR -
Whlmimis ot —E & 5g LB > AR S 2 E12% D N RYEE OO ER 2
aERTR - fE Lo REHE—BR o BEEAERR E RS - A5 REh
ERMEALER - fEZRTIBERERE .2 2 (F » HIEZLERERZ
WA ES A 2 (RRETIIEEER 2)

AETE AR —4REDEE 28 R 10 om > —PIREEER
0.2kg H —iB#% ME > PIREHE £ AR - B e Pfe
i EFIR%2 DN 2

N EFTRER B & 16 kg » DL {50 S8R5 ° — T EAE L > 5 EKLL 4 rad/sec
ZFERE R e - BT AC Wik % 0 2

A
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